Повідомлення
Про схвалення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141»

У відповідності до схваленого проекту Постанови:
Очікувані тарифи без урахування Податку на додану вартість складуть:
- для споживачів, які являються суб’єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання – 8,27 грн. (без ПДВ);
- для споживачів, які не є суб’єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання – 15,88 грн. (без ПДВ);
- для споживачів, які не є суб’єктами господарювання у сфері централізованого водовідведення – 24,58 грн. (без ПДВ).
Розрахунки тарифів здійснено у відповідності до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10 березня 2016 року №302 (далі - Порядок) та згідно з постановою НКРЕКП від 24 березня 2016 року №364 «Про затвердження Процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення».
Діючі тарифи на водопостачання та водовідведення КП «ОБЛВОДОКАНАЛ» ЗОР застосовує з 27.11.2019.
Діючі тарифи потребують перегляду у зв’язку зі впливом наступних факторів:
1) обсяги реалізації не змінилися.
Обсяги реалізації визначені річним планом ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення, який погоджений рішенням Запорізької обласної ради від 12.12.2019 № 143. Річний план розрахований відповідно до індивідуальних технологічних нормативів використання питної води, який погоджений директором департаменту екології та природних ресурсів Запорізької облдержадміністрації та завідувачем сектору у Запорізькій області Державного агентства водних ресурсів України;
2) збільшилися витрати на оплату праці:
на 13,95 % з централізованого водопостачання;
на 1,53 % з централізованого водовідведення.
При цьому запланована середня заробітна плата на одного працівника підприємства збільшилася на 10,31 %, а саме з 8 806 грн до 9 714 грн. Заробітна плата врахована відповідно до Закону України «Про оплату праці»;
3) змінилися витрати пов'язані зі сплатою податків та зборів: 
- збільшилися на 1,22 % з централізованого водопостачання; 
- зменшилися на 13,23 % з централізованого водовідведення;
4) збільшилися заплановані витрати на оплату електричної енергії:
- на 0,8 % з централізованого водопостачання;
- на 1,05 % з централізованого водовідведення.
Відбулося зменшення вартості електричної енергії, що передається на 1 класі напруги на 8,81 % та збільшення вартості електричної енергії, що передається на 2 класі напруги на 1,04 %. При цьому заплановані фізичні обсяги (кВт) використання електричної енергії не змінилися відносно діючої структури тарифів.
Ураховані обсяги споживання електричної енергії не перевищують обсяги, що розраховані відповідно до норм питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів, погоджених заступником голови Запорізької обласної державної адміністрації;
5) збільшилися витрати по покупну воду на 43,54 %;
6) змінилися витрати на ремонти:
- зменшилися до 1 997,96 тис. грн з централізованого водопостачання; 
- збільшилися до 330,15 тис. грн з централізованого водовідведення;
7) змінилася амортизація:
· збільшилися на 56,60 % з централізованого водопостачання; 
· зменшилися на 8,66 % з централізованого водовідведення;
8) змінилися витрати на реагенти:
· збільшилися до 2 466,61 тис. грн з централізованого водопостачання; 
· зменшилися на до 33,70 тис. грн з централізованого водовідведення.
Слід зазначити, що відповідно до пунктів 1.10 та 2.8 Порядку в структурі планованого тарифу з централізованого водопостачання передбачено компенсацію витрат на електричну енергію та витрат на податки та збори за звітний період (2018 рік), а саме:
5 144,54 тис. грн. з централізованого водопостачання;
1 241,89 тис. грн. з централізованого водовідведення.
Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 11 вересня 2018 року № 972 «Про накладання штрафу на КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОБЛВОДОКАНАЛ» ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення, здійснення заходів державного регулювання» передбачено коригування в бік зменшення з розстроченням на два роки суми невикористаних грошових коштів Інвестиційних програм, які були враховані у структурі тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення за 2015 - 2016 роки, а саме:
7 239,78 тис. грн з централізованого водопостачання;
435,24 тис. грн з централізованого водовідведення.
Зросли інші витрати у зв'язку з підвищенням вартості матеріалів тощо.

Розміри проектних тарифів (без ПДВ):
- централізоване водопостачання – 15,88 грн./куб.м. (діючий 13,99 грн./куб.м., зростання 13,51 %)
- централізоване водовідведення – 24,58 грн./куб.м. (діючий 23,66 грн./куб.м., зростання 3,89%)
- централізоване водопостачання, які є суб’єктами господарювання у сфері водопостачання – 8,27 грн./куб.м. (діючий 6,88 грн./куб.м., зростання 20,20 %)
Необхідність зміни діючих тарифів на водопостачання та водовідведення підтримана органами місцевого самоврядування під час відкритого обговорення, яке відбулося 30 травня 2019 року за адресою: м. Запоріжжя вул. Перемоги 129а.
Відкрите обговорення проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення відбудеться 24 січня 2020 року о 10:00 за адресою: 69057 м. Запоріжжя вул. Перемоги 129а.
[bookmark: _GoBack]Заявки для участі у відкритому обговоренні проекту рішення НКРЕКП приймаються до 23 січня 2020 року в письмовому та/або електронному вигляді за адресою: відділ Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у Запорізькій області, вул. Гребельна, 2, м. Запоріжжя, 69096 e-mail: energo.zp@newline.net.ua, а копії deptaryfvoda@nerc.gov.ua.
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