Обґрунтування  інвестиційних витрат за їх складовими
Комунальним підприємством «Облводоканал» Запорізької обласної ради розроблено інвестиційну  програму  розвитку  на 2019 рік , що базується на комплексі  заходів з реконструкції  та  технічного переоснащення об’єктів системи водопостачання та водовідведення в Запорізькій області.
Загальна сума коштів, необхідна для реалізації   інвестиційної  програми на 2019 рік, складає 7 332,99 млн. грн. 
В розділі Водопостачання планується виконати наступні заходи на загальну суму 6 509,02 тис. грн. :

· Технічне переоснащення НС І підйому води ЕЦВ Західного групового водоводу – 2од.  Вартість становить  525,09 тис. грн. 
· Оснащення пристроями плавного пуску (ППП) електродвигунів насосних агрегатів для промивки контактних освітлювачів  на НС ІІ-підйому ЕЦВ Західного групового водоводу.   Вартість становить  332,00 тис. грн. 

· Оснащення пристроями перетворення частоти (ППЧ)   насосних агрегатів  на НС ІІ-підйому ЕЦВ Західного групового водоводу.   Вартість становить  650,33 тис. грн.
· Оснащення підрозділу технічної інспекції мобільними засобами контролю обліку витрат ресурсів та їх оптимізації, а саме:
· Гідроакустичний корелятор з наземним мікрофоном і датчиками. Вартість становить  488,75 тис. грн.
· Детектор металу - трасошукач. Вартість становить  90,35 тис. грн.

· Датчик для моніторингу тиску у водопровідних мережах з накопичуванням даних, автономним живленням, з радіоканалом. Вартість становить 47,90тис. грн.
· Програмно-апаратний комплекс для обробки даних датчиків тиску.  Вартість становить 16,80 тис. грн.
· Портативний  індикатор статичного та динамічного рівня води в артезіанських свердловинах – 3 од. Вартість становить 80,64 тис. грн.
· Накладний витратомір.  Вартість становить 100,00 тис. грн
· Обладнання для регульованого обмеження каналізування  помешкань боржників – 1 од. Вартість становить 87,00 тис. грн.
· Апаратний та програмний засіб для  інспектування та картографування  трубопроводів. Вартість становить 60,76 тис. грн.
· Оснащення підрозділу технічна інспекція  автомобілем для виїзду на ділянки обслуговування,  Renault DOKKER – 1 од. Вартість становить 386,92 тис. грн.
· Технічне переоснащення насосних агрегатів Таврійського ЕЦВВ пристроями керування електроприводами - 13 од. Вартість становить 145,43 тис. грн.

· Оснащення магістрального водоводу ЕЦВ ЗГВ  клапанами вводу-виводу повітря -14 од.  Вартість становить 152,52 тис. грн.
· Технічне переоснащення вузлів обліку електричної енергії. Планується переоснастити 109 точок комерційного обліку електроенергії. Вартість становить 1073,68 тис. грн.

· Впровадження в експлуатацію вузлів обліку електричної енергії.  Вартість становить 227,32 тис. грн.
· Впровадження програмно-технічного комплексу  "Ведення розрахунків з юридичними особами за послуги водопостачання та водовідведення". Система "Промисловість".  Вартість становить 210,00 тис. грн.

· Оснащення контакт(кол) –центру комп’ютерною технікою з підключенням до ІР телефонії. Вартість становить 75,79 тис. грн.

· Оснащення аварійних бригад вентилятором  для продувки колодязів- 8 од. Вартість становить 108,64 тис. грн.

· Розробка  пакету документів для отримання погодження та спеціального дозволу на користування надрами Розівським ЕЦВ. Вартість становить 20,77 тис. грн.
· Проведення комплексу робіт з геолого-економічної оцінки Василівського родовища питних та технічних підземних вод Василівського ЕЦВВ.  Вартість становить 749,16 тис. грн.

· Проведення комплексу робіт з геолого-економічної оцінки Степногірського родовища питних та технічних підземних вод Степногірського ЕЦВВ. Вартість становить 316,66 тис. грн.

· Розробка пакету документів для отримання погодження індивідуальних технічних норм використання питної води (ІТНВПВ). Вартість становить 562,50 тис. грн.

В розділі Водовідведення планується виконати наступні заходи на загальну суму 823,97 тис. грн.:

-
Оснащення підрозділу (ТЕЦВВ) каналопромивочною  установкою високого тиску для прочищення каналізаційних мереж - 1 од.  Вартість становить  823,97 тис. грн.
Реалізація  даної  програми  дозволить  виконати заходи, які спрямовані на економію електроенергії та палива. Створення технічної інспекції та її оснащення мобільними приладами  пошуку прихованих втрат води дозволить виявляти аварійні ситуації на магістральних водопроводах на початковому рівні, та   зменшити втрати підприємства. Зменшити рівень аварій на насосних агрегатах артезіанських свердловин. Зменшити кількість аврій на магістральному водоводі на м. Бердянськ. Виконати вимоги енергоринку з передавання даних споживання електроенергії. Підвищити  рівень охорони праці. Інші заходи дозволять підвищити рівень обслуговування населення та підприємств. 
В розділі Водовідведення для забезпечення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища планується  оснастити аварійну бригаду  мобільною установкою для  гідравлічного прочищення каналізаційних мереж, та попередження  їх засмічення.
Виконавець Колпаков О.О.
061-233-39-33

