Пояснювальна записка

обґрунтування інвестиційних витрат за їх складовими, які включено до Інвестиційної програми на 2020  рік
Комунальним підприємством «Облводоканал» Запорізької обласної ради розроблено інвестиційну програму розвитку на 2020 рік , що базується на комплексі заходів з реконструкції та технічного переоснащення об’єктів системи водопостачання та водовідведення в Запорізькій області.
Загальна сума коштів, необхідна для реалізації   інвестиційної  програми на 2020 рік, складає 10 945,9 млн. грн. 
В розділі Водопостачання планується виконати наступні заходи на загальну суму 10 190,5 тис. грн. без ПДВ :
Оснащення підрозділу ЕЦВ ЗГВ багато функціональним навантажувачом. Вартість становить  2 474,74 тис. грн.
Оснащення підрозділів ЕЦВ ЗГВ та ТЕЦВВ повнопривідними аварійно-ремонтними машинами з кран-маніпулятором для бригад АВР водопостачання. Дві одиниці.  Вартість становить  6 200 тис. грн.
Оснащення підрозділу КЕЦВВ  машиною -спеціалізованою майстернею.

Вартість становить  700,4 тис. грн.
Технічне переоснащення хлораторної на комплексі очисних споруд ЕЦВ ЗГВ  вакуум регулятора з нагрівачем, продуктивністю до 60 кг/год (рідкій хлор). Дві одиниці. Вартість становить  406,9 тис. грн.



Облаштування хлораторної комплексу очисних споруд водопостачання ЕЦВ ЗГВ пристроєм для безпечної роботи з аварійними контейнерами рідкого хлору. Вартість становить  408,46 тис. грн.
В розділі Водовідведення планується виконати наступні заходи на загальну суму 755,4 тис. грн.:

-
Оснащення підрозділу Вільнянський ЕЦВВ каналпромивною  установкою високого тиску для прочищення каналізаційних мереж до 300 мм - 1 од. Вартість становить  755,4 тис. грн.
Реалізація даної програми дозволить  виконати заходи, які спрямовані на економію палива. Підвищення  рівня якості виконання робіт з ліквідації аварій на магістральних та розподільчих мережах. Підвищити рівень охорони праці на хлораторній ЕЦВ ЗГВ. 
В розділі Водовідведення для забезпечення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища планується  оснастити аварійну бригаду  мобільною установкою для гідравлічного прочищення каналізаційних мереж та попередження  їх засмічення.
